



多读书, 读好书, 善读书



开发区(三水街道):求知践行 逐梦奋进

本报讯(通讯员 姜薇)日前,开发区(三水街道)年轻干部培养“新兵营”调研报告汇报会与结业仪式顺利举行。

前期,全体学员分成6个调研小组,针对与开发区(三水街道)发展密切相关的话题开展调研。汇报现场,各组代表汇报调研的方法、调研的目的、发现的问题以及改进的建议,充分展现年轻干部积极思考、主动求变的工作态度与推动开发区(三水街道)高质量发展的责任感与使命感。

为期两周的培训班,以“强信念、提能力、展担当”为主题,设置专家讲座、现场教学、情景模拟、能力测试等丰富多彩的学习内容,充分体现“学赛结合、动静结合、内外结合”的特点。24名学员民主推选班委,实行自我管理、自我教育、自我提升,利用课余时间开展微课题调研,聚焦党的建设、招商引资、人才服务、工业经济、乡村振兴、基层治理,对标找差,赛兵练马,全面加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专

业训练,锻造干事创业的“铁肩膀”“大心脏”,圆满完成各项培训任务。

据介绍,开发区(三水街道)的年轻干部们将以“满血”状态鼓足干事激情,以“冲锋”姿态诠释责任担当,坚持以学促知、以知促行、学用相长,努力把学习成果转化为推动发展、指导工作的实际效能,用不懈的努力绘就青春的壮丽诗篇,以只争朝夕姿态奋力绘就开发区(三水街道)共富美图。

天目山街道 压实责任推进重点工作

本报讯(通讯员 姜薇)日前,天目山街道召开重点工作推进会。

就下阶段重点工作,会议强调,要压实责任勇冲刺,迅速行动,积极作为,知责思责,担责尽责,理顺工作关系,加快工作节奏,用饱满的状态把一切工作向年度目标聚焦,不断凝聚“齐抓共管”的合力,强化“比学赶超”的斗志。要突出重点见成效,对各项重点工作情况做到心中有数、胸中有谱,有力抓好民生实事项目建设、两违防治、企业安全生产等重点工作,推动各项工作、各项指标提档次、当排头。要统筹兼顾促发展,一手抓当前,一手谋来年,提前谋划好来年重点工作思路,提升来年工作针对性、实效性和可操作性,为来年各项重点工作开好局、起好步奠定坚实基础。



昨日,沈高幼儿园在祥泰家庭共同成长基地举办螃蟹主题研学实践活动,通过寓教于乐的形式,让孩子们通过抓螃蟹、洗螃蟹、煮螃蟹、品螃蟹的过程享受劳动的乐趣。图为活动现场。

刁晓玉 丁微 摄

区数据局深入开展“我陪群众走流程”活动

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 石雨桐)11月20日,区数据局举办“聚焦‘高效办成一件事’、深入开展‘我陪群众走流程’”活动启动仪式。

区数据局负责人指出,各相关单位要以开展“我陪群众走流程”活动为契机,通过逐步拓展、扩大范围、建章立制,强化与企业 and 群众的常态化沟通交流,畅通堵点难点问题直达反馈通道,切实为企业解难题、为群众办实事。要坚持以数字思维完善服务体系,以数字平台提升服务效能,以数字手段优化服务体验,强化部门协同,持续推进国务院、省、市新一批重点事项在我区落地见效。

梁徐街道:多措并举抓实效 优化环境促发展

本报讯(通讯员 姜薇)日前,梁徐街道负责人带队督查企业生态环境保护工作,详细了解中央生态环保督察交办问题整改进度,要求加大问题整改力度,切实提升环境整治成效,不断满足群众对美好生态环境的向往和追求。

街道负责人强调,要以此

次问题整改为契机,切实加强环境保护工作的责任感与紧迫感,既要抓好具体问题的整改,也要举一反三开展系统性排查整治,做到即知即改、立行立改。要强化责任落实,凝聚各方合力,压紧压实属地责任、部门监管责任和企业主体责任,聚焦污水处理、散乱污企业等

重点领域,开展专项检查,确保问题整改彻底、改到位、不反弹。要突出常治长效,做好人居环境整治提升,加强生活垃圾、生活污水等方面综合治理,提高农村基础设施建设和公共服务水平,让农民群众可感可及、得到实惠,实现高水平治理与高质量发展协同并进。

区市场监管局通过“数字心电图机检定装置”建标考核

本报讯(通讯员 沐丽丽)日前,区产品质量综合检验检测中心申报的“数字心电图机检定装置”社会公用计量标准顺利通过市数据局考核,取得计量标准考核证书。

据了解,数字心电图机能将心脏活动时心肌激动产生的生物电信号(心电信号)自动记录下来,为临床诊断和科研常用的医疗电子仪器。医生根据所记录的心电图波形的形态、波幅大小以及各波之间的相对时间关系,再与正常心电图相比较,便能诊断出心脏疾病。

此项计量标准的建成,确保数字心电图机量值准确可靠、计量性能稳定,提高我区医疗、康养机构诊断水平,促进医疗领域科技进步和技术发展,有助于保障人民群众身体健康和生命安全。

度假区(溱潼镇):比学赶超 争先进位

本报讯(通讯员 姜薇)日前,溱湖旅游度假区召开经济发达镇创建工作布置会,重点解读2024年度省经济发达镇改革与发展评估指标及变化,听取当前改革与发展指标完成情况的汇报,部署下阶段工作计划。

会议强调,要以讲政治的高度抓创建工作。上下一心,高度重视,抓住省级经济发达

镇创建核心工作,加强沟通对接,破除潜在的工作阻力,责任再明确,任务再明晰,参照高质量考核指标推进表细化任务分解表,形成牵头领导一分管领导一具体业务员3个层次。要以解放思想的方式抓发展指标。瞄准目标找差距,加强自省补短板,以争创一流的魄力勇于担当作为,在实事求是的基础上解放思

想,将数据应报尽报、能报都报,决不能漏报、少报。要以谋划亮点为关键抓改革指标。强调改革指标“三个一”,做到每个指标都有“一个亮点”,有特色工作、亮点动作;形成“一套资料”,即形成一套完备的佐证资料,做到有目录、好查阅、格式统一;打造“一个现场”,打磨现场观摩点位,做好验收准备。

语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 往期回顾……

姜堰日报小程序